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∆ιαγωνισμός Τέχνης  
 

Συμμετοχή στην 44η ∆ιεθνή Έκθεση Τέχνης Lidice 2016  
«Σχολείο και εκπαίδευση»  

 

 
1. Τίτλος και θεματικές  
Το έτος 2016 σηματοδοτεί την 70η επέτειο ίδρυσης της UNESCO. Μία από τις βασικές προτεραιότητές της 
είναι η πρόσβαση όλων στην εκπαίδευση ως θεμελιώδες δικαίωμα και προϋπόθεση για κάθε άνθρωπο. Με 
την ευκαιρία αυτής της επετείου, η 44η ∆ιεθνής Έκθεση Τέχνης Lidice 2016 ICEFA έχει ως τίτλο: «Σχολείο 
και εκπαίδευση» με τις πιο κάτω θεματικές:  
 
Θεματικές 

 Θα πάω σύντομα στο σχολείο. Πώς θα περνάω τις μέρες μου στο σχολείο;  
 Η διαδρομή μου προς το σχολείο και τι περιέχει η σχολική μου τσάντα.  
 Το σχολείο μου, η τάξη μου, τα θρανία, οι εργασίες μας, οι συλλογές μας, τα εργαστήρια, το γήπεδο, 

η αυλή.  
 Τι μαθαίνουμε στο σχολείο και πώς; Ποιο είναι το αγαπημένο μου μάθημα;  
 Άνθρωποι και σχολείο: συμμαθητές, εκπαιδευτικοί, καθαρίστριες, μάγειρες, επιστάτες.  
 Από τη σχολική ζωή: διαλείμματα, γιορτές, εκδηλώσεις, σχολικές επισκέψεις, εκδρομές, συμμετοχή 

σε εκπαιδευτικά προγράμματα, παραστάσεις, τελετές 
 Πώς ήταν το σχολείο στα παλιά χρόνια. Πώς εκπαιδεύονταν οι πρόγονοί μας;  
 Πώς θα έμοιαζε ένα ιδανικό σχολείο;  
 

Θεματικές για μεγαλύτερα παιδιά: 
 Ο παιδαγωγός Τζον Amos Comenius (1592-1670) - δάσκαλος των Εθνών. 
 Πώς φαντάζομαι ένα πανεπιστήμιο και ποιες σπουδές/επιστήμες θα ήθελα να προσφέρει.   
 Τι μπορεί να κάνει η εκπαίδευση για μένα και πως μπορεί να με βοηθήσει να πετύχω; 
  

2. Τεχνικές  
 Σχέδιο, ζωγραφική  
 Χαρακτική  
 Φωτογραφία  
 Κεραμική  
 Μικτές τεχνικές (μέταλλο, κεραμικά, ξύλο, γυαλί, υφάσματα, χαρτί)  

Ταινίες, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφίες που τεκμηριώνουν τις καλλιτεχνικές εκδηλώσεις ή προγράμματα, 
καθώς επίσης και έργα/συμμετοχές που θα πρέπει να συναρμολογηθούν,  δεν θα επιλεγούν για την 
έκθεση. 

3. Προϋποθέσεις επιλογής έργων  
 Η έκθεση είναι ανοιχτή μόνο για παιδιά ηλικίας 4 έως 16 χρονών.  
 Το μέγιστο μέγεθος δισδιάστατων έργων είναι: 70 x 50 εκ.   
 Το μέγιστο μέγεθος τρισδιάστατων έργων είναι: 120 x 120 εκ., μέγιστο βάρος: 10 κιλά.  
 Κάθε παιδί μπορεί να στείλει μέχρι και δύο έργα με την ίδια τεχνική (ζωγραφική, σχέδιο, 

φωτογραφία, κεραμική, μικτή τεχνική).  Ωστόσο, το καθένα μπορεί να συμμετέχει με  έργα διαφόρων 
τεχνικών.  

 Για τις φωτογραφίες θα πρέπει να χρησιμοποιείται καλής ποιότητας φωτογραφικό χαρτί.   
 Τα έργα τα οποία θα έχουν χρώματα που μπορεί να σβηστούν ή να λερώσουν άλλα έργα, θα πρέπει 

πρώτα να φιξαριστούν (παστέλ κλπ.).  
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 Μόνο τα αυθεντικά έργα θα γίνουν αποδεκτά. Αντίγραφα ή ηλεκτρονικά αντίγραφα δεν θα επιλεγούν 
για αξιολόγηση.  

 Θα επιλεγούν για αξιολόγηση μόνο τα έργα που πληρούν τα πιο πάνω κριτήρια και που έχουν σχέση 
με το θέμα του διαγωνισμού. Μεγαλύτερων διαστάσεων έργα, πλαισιωμένα έργα, έργα 
τοποθετημένα σε χρωματιστά χαρτόνια ή έργα χωρίς ετικέτα με τα σωστά στοιχεία του δημιουργού, 
θα αποκλειστούν.  

 
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί να κάνουν προεπιλογή των έργων πριν τα αποστείλουν στην έκθεση για να έχουν 
μία δυνατή και ποιοτική συμμετοχή.  
 
Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει τις συμμετοχές που παρελήφθησαν για άλλες μη 
εμπορικές εκθέσεις και φιλανθρωπικές εκδηλώσεις και για την αναπαραγωγή τους σε έντυπη μορφή. Τα 
έργα των συμμετεχόντων δεν θα δοθούν πίσω. 

4. Έντυπο αίτησης συμμετοχής και ετικέτες έργων  

Ο διοργανωτής δεν θα παρέχει πιστοποιητικά συμμετοχής ούτε προσκλήσεις για άτομα ή σχολεία. 

Α. Έντυπο συμμετοχής στο διαγωνισμό  
Για να καταχωρήσετε τη συμμετοχή σας, συμπληρώστε το έντυπο συμμετοχής στο διαγωνισμό το οποίο 
βρίσκεται στην ιστοσελίδα www.mdvv-lidice.cz.  
Το έντυπο συμμετοχής, ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων και τα έργα τέχνης, θα πρέπει να 
σταλούν  συνημμένα ως αρχείο DOC-file στην ηλεκτρονική διεύθυνση kasalicka@lidice-memorial.cz μέχρι 
τις 29 Φεβρουαρίου 2016.  Το θέμα του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και το όνομα του εγγράφου θα πρέπει 
να περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία: 44th ICEFA Lidice 2016 -  όνομα του σχολείου, της πόλης και της 
χώρας σας (e.g. Application for the 44th ICEFA Lidice 2016 – Art School, Trakai, Lithuania / in case an 
individual participant: Application for the 44th ICEFA Lidice 2016 – John Smith, London, Great Britain). 
 
Β. Ετικέτες των έργων τέχνης  
Για τις ετικέτες των έργων παρακαλούμε, χρησιμοποιήστε την προσαρτημένη ετικέτα WORK 
IDENTIFICATION Label, την οποία θα βρείτε στην ιστοσελίδα. Κάθε έργο πρέπει να έχει τις ακόλουθες 
πληροφορίες στην πίσω πλευρά (έργα κεραμικής ή άλλα τρισδιάστατα έργα πρέπει να έχουν τοποθετημένες 
τις ετικέτες τους απευθείας πάνω στο έργο):  

 Όνομα και επώνυμο του παιδιού (με την ακόλουθη σειρά: 1 όνομα, 2 επώνυμο) 
 Ηλικία και το φύλο του παιδιού 
 Όνομα και πλήρης διεύθυνση του σχολείου που είναι υπεύθυνο για την αποστολή του έργου 

(όνομα σχολείου, οδός, ταχυδρομικός κώδικας, πόλη, χώρα). Πληροφορίες για τα βραβεία θα 
σταλούν αργότερα σε αυτή τη διεύθυνση. 

 ∆ιεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του σχολείου και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
του/των υπεύθυνου/ων εκπαιδευτικού/ών έτσι ώστε αυτός/οί να μπορεί/ούν να ενημερώνεται/ονται 
σχετικά με τον διαγωνισμό. 

 Εάν ένα παιδί συμμετέχει ως ιδιώτης, αναφέρετε το όνομα, ηλικία, φύλο και διεύθυνση κατοικίας, 
συμπεριλαμβανομένου ενός e-mail για επικοινωνία (από έναν γονέα). 

Παρακαλούμε, συμπληρώστε με ευανάγνωστη γραφή σε BLOCK ROMAN LETTERS (κατά προτίμηση σε 
ένα PC). Έργα των οποίων οι ετικέτες περιέχουν δυσανάγνωστα ή ελλιπή στοιχεία θα αποκλειστούν από την 
έκθεση.  
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